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ILes dixiéemes, les’ centlemes

ean'ce 90

‘et les'milliemes (2)

i1 Compléte le tableau,

Dizaines .|~ Unités” | Dixitmes | Centiémes | Millibmies
23,657 2 3 5 5 7
21,82 2 1 B 2 0
54,02 5 4 0 Z 0
7,006 0 ? 0 1] &
'(2! Eeris les nembres manguants.
al ( h
5407 +0,06+0,000 = 5741
L vy
B} ("
10+2+0,07+0,006=|12074
L. -
o} ("
10+8+0,1+0,008=[18,108
L.
g N
30+6+07+ +0,002 = 36,752
.
T
g 20+3+0,5+] 0,803 J=23503
P . )
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3’ Trouve la valeur de chague chiffre dans les nombres suivants.

L 'r-J‘i‘z“éir':g,s‘ | “unitest | Dixiémes I‘C_ehti,én";ég- . Mj‘ilié.fr'nes ‘
1 7 | 2 1] 8
La valeur du chiffre 8 est —B:G8H
La valeur du chiffre 0 est —ZEto i triterr
La valeur du chiffre 2 est 82
La valeur du chiffre 7 est =%
La valeur du chiffre 1 est —f
B bizaines |- Uiites | pixi¢mes, | 'C‘en-?i‘éh‘le‘é' Mitizmes .
b 3 El- ‘ 5 ‘ 9 -
La valeur du chiffre 9 est =505
La valeur du chiffre 5 est —f-G5

La valeur du chiffre 0 est

La vateur du chiffre 3 est

La valeur du chiffre b est
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Prdnam ; Date: Prénom : Date : i
(%4 =) Dans le nombre 23,145 : {6; Compléte.
La valeur du chiffre 5 est — 0
La valeur du chiffre 4 est —E
A (Je siis plus prand que 32,1 mais plys petif que 32,25)
La valeur du chiffre 1 est /51 Je posséde un chiffre § qui a pour valetr 0,06,
Jo posséde un chitfre & gui représente 1 gDEI'
. L]
La valeur du chiffre 3 est —i *Tuuelnnmbm suis-je 7
La valeur du chiffre 2 est —2-2
&) Compléte e tableau.
Nombre " '| .Lechiffre’5.a valeur..
75, 23 d'unité
92,752 de centieme
57.02 de dizaine
4,335 de millieme
69,502 de dixiéme
Je suis
58201
P o . .. - e p‘!on chitfre 5 accupe |2 position des dizaings. W 3
F [} . . I
e Dans les cadres, forme un nombre décimal ayant ; La place des tenlibrnas est occupée par le chiffre 0. |
Le chiffre 8 ¢sl a 1a place deg ynilés. e
a} - 2 pour unitg, )« & pour dizaine, La valeur dy chiffre 2 est 0.2,
. , 1
- & pour dixiéme, « T pour unité, Le chiffre 1 représente 155
g " Quel nombre suis-je ?
~ 2 pour millieme. + 3 pour centieme.
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